

PÉNZ7

2021. március 1-5

Vállalkozói témarész felépítése



PÉNZ7

A 2021-es évben is megrendezésre kerül az Emberi Erőforrások Minisztériuma, az Innovációs és Technológiai Minisztérium, a Pénzügyminisztérium, a Magyar Bankszövetség, a Pénziránytű Alapítvány és a Junior Achievement Magyarország közös szervezésében a PÉNZ7, azaz a Pénzügyi és Vállalkozói Témahét, melynek vállalkozói témaréséhez kapcsolódó önkéntes vállalkozóknak és pedagógusoknak a Junior Achievement Magyarország a következő ajánlást teszi a program lebonyolítására.

A 2020/2021-es tanév sajátosságaihoz és a **digitális**, tantermen kívüli oktatáshoz igazodva rendhagyó módon 4x45 perc a témahét felépítése.

1. rész, melynek időigénye kb. 3x45 perc:

A regisztrált iskolák pedagógusainak és diákjaiknak rendelkezésre bocsájtjuk a program által kidolgozott **InnoVÁL(L) – Vállalkozz Okosan** tananyagot, mely 4 egymásra épülő, de egyenként, önállóan is elvégezhető tanfolyamot ölel fel. A fentebbi időterv a négy tanfolyam közül egy feldolgozását foglalja magába, a következők közül:

InnoVÁL(L) I.

Elhatározások, ötletek, célok a vállalkozások világában

Célja, hogy egy rövid önismereti lecke után a diákok lássák, hogy vajon alkalmasak-e a vállalkozói pályára és képessé váljanak jövőbeli terveiket egy üzleti ötlet formájába öntve megfogalmazni. Bemutatásra kerül, hogy milyen egy jó üzleti terv és miért fontos minden eshetőségre elkészülni, azaz milyen kockázati tényezőkkel lehet szembe kerülni kezdő vállalkozóként és azokat hogyan lehet kezelni.

InnoVÁL(L) II.

Lehetőségek vállalkozásindításhoz

A tanfolyam pontos képet ad arról, hogy vállalkozóként hogyan és milyen tevékenységeket lehet törvényi és jogszabályi körülmények között végezni, valamint honnan lehet anyagi forrásokhoz jutni az induláshoz. Továbbá a lehető leggyakorlatiasabb formában bemutatja a különböző vállalkozási formák közötti különbségeket, az azok nyújtotta lehetőségeket és maguk után vont kötelezettségeket.

InnoVÁL(L) III.

Vállalkozásindítás pénzügyi, jogszabályi kérdései

A vállalkozások mindennapi pénzügyi kérdéseit hivatott tisztázni, így az alapvető pénzügyi fogalmak megismerése után bemutatja, hogy miért fontos vállalkozóként a bevételeket és a kiadásokat előre kalkulálni vagy milyen lehetőségek léteznek a fogyasztói ár meghatározására, valamint megismerteti a pénzforgalomhoz kapcsolódó kötelező bizonylatokat és használatuk szabályait is.

InnoVÁL(L) IV.

A sikeres vállalkozás pszichológiai tényezői

Olyan, a mindennapi életben is használatos ismereteket mutat meg, amelyek minden vállalkozó számára elengedhetetlenek. Az alapvető viselkedési normák mellett segít megismerni saját és más emberek motivációját és az arra ható tényezőket, valamint bemutatja az ügyfélszerzés és megtartás technikáit, hiszen ez a későbbi siker egy fontos tényezője.

A fentebbi tananyagok a www.vallalkozzokosan.org felületen érhetőek el és természetesen szabadon használhatóak a későbbiekben is.

2. rész, melynek időigénye kb. 1x45 perc:

Amennyiben a programra regisztrált önkéntes vállalkozók és oktatási intézmények között az összekötések legkésőbb a megvalósítás hetét megelőző héten megtörténnek, úgy a diákoknak interaktív beszélgetésre nyílik lehetőségük egy szakterületén kiemelkedő vállalkozóval. A kötetlen beszélgetés során a vállalkozó bemutatja vállalkozása indításának történetét, a működés során felmerült nehézségeket és azok megoldását, valamint elért sikereit és jövőbeli céljait.

Az ideai tanévben a kialakult helyzethez igazodva ez a találkozás a digitális térben valósul meg. A megvalósítás idejéről és választott felületéről az önkéntes vállalkozó és pedagógus egyeztetnek.

Hasznos időtöltést kívánunk minden résztvevőnek!



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM



PÉNZÜGYMINISZTERIUM

